

两坪乡:脆李秋季管护正当时



村民对脆李进行田间管护。

过有利于花芽分化的高温、强光天气,开始进行花芽的生理分化和形态分化,直到第二年开花,逐步形成完整的花柄、花瓣、子房、雄蕊、雌蕊等器官。七、八月不同海拔陆续进入生理分化期,九月以后陆续进入生殖分化,因此,前期要促花、后期要促积累,合理安排农事活动。

秋季如何管护脆李》》》

目前阶段的管护应当做好以下事情:清理病果、裂果

裂果及褐腐病果残留树体,任然会继续消耗树体营养,不利于树体花芽分化,需完全清理下树

“一拉一疏一喷”,停长促花

1、拉枝、疏枝。通过压枝、拉枝让徒长枝平斜填充空位;轻疏除过多的徒长枝,使其内膛中的短枝光合作用更好,利于花芽分化。此期避免使用短截、摘心、过量疏枝等刺激生长的不当修剪。

2、喷施高磷钾及中微量元素叶面肥,促进生长势向结果势转化。

病虫害防治

对病虫害较多的弱树,需进行一次杀菌保叶:30%茚菌酯·戊唑醇15毫升+22%噻虫·高氯氟10毫升兑水30斤喷雾(可与上述叶面肥混用)

秋季全营养一次性施肥

三追不如一底,秋肥为李树全年施肥管理当中最重要的一次肥。

1、施好秋肥的好处:

①促进根系发达

②恢复树势,补充营养壮花芽,储存营养至树体(冬季营养回流供春季开花坐果,萌发春梢)

2.施肥方案:

全营养土壤施肥,建议加大有机肥的投入,阳历9月用有机肥、氮磷钾大量元素肥、中微量元素肥、海藻素等,开沟拌肥(土壤与肥料搅拌)深施。

①参考量:株产10—25公斤树

健壮树每株施商品有机肥2—2.5公斤+平衡氮磷钾硫酸钾复合肥0.5公斤+中微量元素肥(按照产品说明使用)

弱树每株施商品有机肥2.5公斤左右+平衡氮磷钾硫酸钾复合肥0.75公斤+中微量元素肥(按照产品说明使用)

②参考量:株产40—50公斤树

健壮树每株施商品有机肥2.5—5公斤+平衡氮磷钾硫酸钾复合肥0.75公斤+中微量元素肥(按照产品说明使用)

弱树每株施商品有机肥2.5—5公斤+平衡氮磷钾硫酸钾复合肥1公斤+中微量元素肥(按照产品说明使用)

施肥量根据树势、土壤及结果量等不同情况,酌情增减。



现代山地特色高效农业

本报讯(记者 向君玲 文/图) 9月23日一大早,两坪乡周家村村民就在田间对脆李树进行田间管理。

记者看到,村民们挥舞着铁锹、锄头,为果树除草、起垄、施肥、拉枝,现场热火朝天,忙碌地景象构成了一幅热闹的田间秋忙图。“脆李是我们村的主要产业,抓好采收后至落叶前的管理,对于第二年产大果、多结果影响极大。因此,李树的管护必须在秋冬之际管护好,来年才有好收成。”周家村党支部书记蒋祖元说。

在另一个脆李种植大村——华家村,

管护的场景同样热闹而繁忙,该村的2000余亩青脆李眼下进入了秋季管护关键时期。每天,果农魏耀西都要到自家200亩的脆李基地转一转,指导工人进行精准管护。

为了科学开展脆李管护工作,两坪乡党委政府除了引导果农做好追肥以外,农业技术人员还专门对各村脆李拉枝、修剪等日常管护进行督促指导,帮助果农提升巫山脆李种植管理技术能力,从而提高果实品质,达到丰产丰收。

据果品产业发展中心负责人介绍,李树采收后,在枝梢前期充分生长老熟后,经

中秋节:朝元山庄游客火爆



市民在朝元山庄玩耍。

本报讯(记者 曾露 文/图) 时下虽已进入秋季,但气温仍在三十度上下。

9月20日,记者在位于两坪乡的朝元山庄看到,前来纳凉避暑,游玩的人还是络绎不

绝。“随着气温的回升,中秋这几天,来纳

凉避暑的客人还是很多。”据朝元山庄相关负责人介绍,今年朝元山庄推出了许多新玩法,新增了七彩滑道、喊泉、碰碰车、网红秋千、青虫滑车、网红单车、穿越丛林等游乐设施,前来乘凉的市民可围坐在一起喝茶聊天,享受夏季山野的凉爽,还可以三五成群一起去滑草,体验风驰电掣草上飞的惊险刺激感觉;一起去玩碰碰车,感受碰撞带来的乐趣。

“趁着中秋节放假,正好带着老人、小孩到朝元山庄来玩一玩,这里空气又好,还有小朋友玩的,农家饭也好吃,在这里一家人都玩的很开心。”游客龚发球告诉记者。

据了解,朝元山庄位于两坪乡朝元村7组,距县城30公里,园区占地面积200余亩,森林植被茂密,平均海拔1300多米,年平均气温11°C,设有停车位120个、林间步道7000米、观景长廊500米等,同时提供餐饮、住宿、棋牌等服务,是纳凉避暑、休闲娱乐的绝佳之地。

游玩路线:从翠屏车站乘坐到骡坪的605路公交车,或者自驾,40分钟就能达到目的地。



魅力巫山 首批国家全域旅游示范区

2020年广东省对口支援巫山3800余万元

本报讯(记者 鲁作炳) 9月23日,记者从广东省2020年度对口支援巫山绩效评价调研组赴巫山座谈会上了解到,2020年,广东省对口支援巫山县资金3895.5万元,援建项目20个。截止2021年5月31日,2020年广东省对口支援巫山项目已全部完工验收。

据了解,自1992年以来,广东省心系库区,情牵巫山,始终以三峡工程建设和对口支援库区为己任,无私援助巫山。截至2020年底,广东省各级累计援助项目466个,援助资金6.79亿元;安置巫山外迁移民7005人;帮助培训各类人才4000余人次,接受劳动力转移输出20万余人次。

在听取相关汇报后,调研组组长、广东省水利厅移民处副处长郭江宇表示,将全力做好对口支援巫山工作,以评价为起点,加强双方联系、沟通、交流,持续深入开展联谊交流和务实合作,提供更多双赢的协作契机。

副县长乔澍说,感谢广东省长期以来支持帮助巫山发展,希望广东省能一如既往的支持巫山,为巫山补短板、强弱项,助推我县经济社会又快又好发展。

随后,调研组一行还实地调研了广东省2020年对口支援巫山项目。

“巫山鸡蛋”产品获得全国名特优新产品证书

本报讯(记者 陈廷权 通讯员 梁贤军) 据中国农产品质量安全网9月18日消息,县畜牧技术推广站组织申报的“巫山鸡蛋”产品,经过农业农村部农产品质量安全中心组织专家技术评审确认,登录为全国名特优新产品,纳入全国名特优农产品名录,并核发全国名特优农产品证书。

近些年来,我县蛋鸡产业发展迅速,现存栏蛋鸡100万余只。为提高产业效益实现农业增收,县畜牧产业发展中心从提高鸡蛋质量、鸡蛋产品安全入手,与科研院所、养殖企业合作,通过科技攻关、试验示范,鸡蛋品质得到明显提升。下一步,县畜牧产业中心将在标准化生产、品牌管理、产品溯源及包装、营销体系建设等方面做好技术指导和服务工作,扩大“巫山鸡蛋”品牌知名度,让更多养殖户实现增收。

让群众感受到党组织就在身边

(上接第一版)基层党组织承担的社会治理任务越来越重,但手段有限、资源缺乏,力量严重不足。给基层压担子的同时,也要把更多服务群众的资源下沉到基层,确保基层党组织调得动、统得了、用得到。基层有责有权有物,才能为群众提供优质高效的管理服务,在群众中有影响力和号召力。

构建基层社会治理新格局,共建共治共享是题中之义。党建引领作用,同样体现在壮大“党建朋友圈”,唱好群英会,走向协同善治。通过组织发动党员、党员带动群众,把各方的积极性、主动性调动起来,人人有责、人人尽责、人人享有的基层治理共同体才会日益成熟。

基层社会治理成效如何,基层干部是决定性因素,每个党员都很关键。群众的需求更加多元,党建工作面临更高的标准,对基层党员干部的能力素质也提出了更高的要求。党员干部心里燃旺一团火,主动参与“微治理”,切实解决好群众的操心事、烦心事、揪心事,才能带动群众一起点亮“满天星”,把社区事当成自家事,主动支持和参与基层治理工作。

持续推进基层治理体系和治理能力现代化建设,事关重庆当前改革和未来发展。党建在矛盾一线加强,党员往民生一线集聚,持续将基层党组织的政治优势、组织优势转化为治理效能,人民群众就会对基层党建更加有感,在这座城市生活更方便、更舒心、更美好。



庆祝中国共产党成立100周年 The 100th Anniversary of the Founding of The Communist Party of China

人民对美好生活的向往 就是我们的奋斗目标

